[1BU*KeHne B none ueHTpanbHOU
CUIbl

ITone neHTpasbHOH CHJILI XapakKTepH3yeTcs TeM, YTO MOTeHIHaJb-
Hafl 3HEpPrusl 4YacTHLb B TAKOM IOJIeé 3aBHCHT JIMIUL OT €€ paccrod-
HHSt 7 OT HEKOTOPOI'O LEHTpa (CHJIOBOrO LEHTPA). 3aKOHbLI JBUMKEHH S
B MOJie eHTpa/bHOH CHJIbI 00pasyloT pyHAAMEHT aTOMHOH MeXaHHKH:
pewieHue oOlleHd 3a7ayd O ABHXKEHHUHU 3JEKTPOHOB B aTOME ONMUpaercs
B TOH WJH HHOH Mepe Ha pe3yJbTarhl, OTHOCALLHECH K JBHKEHHIO
OJHOH YacCTHIlbl B 1OJIE LHEHTPaJbHOH CHJIBLL.




RommyTaumua onepaTtopoB KBagpaTa
YI1OBOro MOMEHTa U FTaMUNbTOHUAHA
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Bug pyHKUMm U(r)

U(r)ysew=const=C

U (r)reo=", a<2

[1aHHbIM BUA MOTEHLMANA OXBAaTbIBA€T BECbMA LLUMPOKUM
Kpyr 3a4a4 aTOMHOM MexaHUKN. Hanpumep aBUKeHUe
BA/IEHTHOrO 3/1EKTPOHA B NoOJe A4pa aTOMa,
OKpYy*XeHHOoro ob6ono4koun 6onee 6/IM3KNX 3NEKTPOHOB.
Nnn B3anmoaencrtesme AByx aToMoB NpPU Masbix
PACCTOAHUAX.



MccnepoBaHMe pelleHunA
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ACMMNTOTUYECKOe pelleHune
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B6Au3n ueHTpa (r—0)
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[TaaeHnA 4YacTuubl Ha LUEHTP
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